

Нижегородский филиал «Росгосстраха» застраховал расположенный в Уренском районе бревенчатый двухэтажный жилой дом общей площадью более 120 кв. метров. Согласно договору, страховой защитой обеспечены конструктив строения, внутренняя отделка и инженерное оборудование, а также домашнее имущество. Договор заключен на условиях продукта «Дом. Фундаментальное решение» и включает полный пакет рисков на случай гибели, утраты или повреждения имущества в результате пожара, залива, стихийных бедствий, наезда транспортных средств, противоправных действий третьих лиц, кражи и т.д. Также застрахована гражданская ответственность домовладельца — на случай причинения вреда по его вине соседям.

Сумма страховой ответственности «Росгосстраха» по договору составила 3,8 млн рублей.

«Этот договор — пример того, как на компанию работает ее репутация. Решение владельца застраховать свой дом именно в нашей компании основано на рекомендации близких родственников, которые уже на протяжении многих лет страхуют и имущество, и автомобили в «Росгосстрахе», — рассказывает директор филиала «Росгосстраха» в Нижегородской области Вера Ранчинская. — Наш клиент — сам предприниматель, хорошо оценивает риски. Купив дом и вложив в его модернизацию и ремонт немалые деньги, он хочет защитить свои вложения. И, конечно же, сделать это в надежной компании. Наша компания страхует имущественные риски граждан уже более века. Страховые программы «Росгосстраха» хороши своим разнообразием, их можно составлять как «мозаику», подбирая риски по усмотрению собственников жилья, и в них минимальное количество исключений по страховым случаям. Поэтому для защиты имущества страхователи выбирают «Росгосстрах», и мы дорожим их выбором».

Директор Нижегородского филиала напомнила, что «Росгосстрах» — безоговорочный лидер в регионе в сегменте страхования имущества граждан как по сборам, так и по выплатам. В прошлом году в каждый рабочий день «Росгосстрах» выплачивал своим клиентам по 7,7 млн рублей по страховым случаям с жильем.

Википедия страхования